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V Litomyšli vzpomínají na Václava Havla exkluzivní výstavou 
fotografií 
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V nové přístavbě Piaristické koleje v Litomyšli je od pátku k vidění výstava fotografií o Václavu Havlovi 
s názvem „Nic lidského mi není cizí“. Smyslem výstavy fotografií není dokumentovat historické 
události, ale uctít výjimečného člověka, od jehož úmrtí uplynuly právě čtyři roky. 
 
„Je to nádherná výstava, protože ukazuje výběr nejlepších ze tří tisíc fotek od různých fotografů z 
České tiskové kanceláře. Jeden z krásných portrétů je na plakátě, úplně úžasná je fotka s loučícím se 
Havlem, která tvoří finále výstavy. Z ní jezdí člověku mráz po zádech,“ řekl ředitel společnosti 
Smetanova Litomyšl Jan Pikna. 
 
Prostřednictvím fotografií z let 1988 až 2011 mají návštěvníci jedinečnou možnost zavzpomínat na 
osobnost prvního českého prezidenta. 
 
„Uvidí ho nejen jako disidenta, prezidenta, ale také jako umělce a obyčejného občana. Kromě 
fotografií budou moci také znovu obdivovat rekonstrukci Piaristické koleje, která byla dokončena letos 
na podzim, kdy byla stavba slavnostně zpřístupněna,“ zve na třídenní výstavu Markéta Prokešová, 
tajemnice Fakulty restaurování Univerzity Pardubice. 
 
Kromě koleje mohou návštěvníci zavítat i do sklepení litomyšlského zámku, kde je k vidění Srdce pro 
Václava Havla. Na jeho obnově a restaurování při instalaci v Litomyšli v roce 2012 se podíleli právě 
restaurátoři z Ateliéru restaurování uměleckých děl na papíru Fakulty restaurování Univerzity 
Pardubice. 
 
V pátek od 18 hodin se mohou zájemci setkat s autory této voskové plastiky Romanem Švejdou a 
Lukášem Gavlovským, kteří přivezou také fotografie z předávání zmenšeného modelu Srdce městu 
Chicago v USA. 
 
Výstavu souboru fotografií s Václavem Havlem pořádá společnost Smetanova Litomyšl ve spolupráci 
s Fakultou restaurování Univerzity Pardubice. Otevřená je v pátek do 19 hodin, v sobotu a v neděli 
od 10 do 16 hodin. Ve stejnou dobu bude otevřeno i sklepení litomyšlského zámku. Vstup na výstavu 
je volný. 
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Až do nedělní čtvrté hodiny odpolední bude v prostorách Piaristické koleje v Litomyšli na zámeckém 
návrší k vidění výstava fotografií o Václavu Havlovi s názvem „Nic lidského mi není cizí“. 
 Václav Havel fotografování údajně příliš rád neměl, přesto byl díky svému charismatu a 
bezprostřednosti velmi fotogenickou osobností. 
„Prostřednictvím fotografií z let 1988 až 2011 mají návštěvníci jedinečnou možnost zavzpomínat na 
osobnost prvního českého prezidenta Václava Havla. Uvidí ho nejen jako disidenta, prezidenta, ale 
také jako umělce a obyčejného občana. Kromě fotografií budou moci také obdivovat rekonstrukci 
Piaristické koleje, která byla dokončena letos na podzim, kdy byla stavba slavnostně zpřístupněna,“ 
pozvala Markéta Prokešová, tajemnice Fakulty restaurování Univerzity Pardubice. 
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 Soubor fotografií s Václavem Havlem se na krátkou dobu podařilo zapůjčit do Litomyšle a 
Smetanova Litomyšl, o. p. s., je ve spolupráci s Fakultou restaurování Univerzity Pardubice 
představuje v Piaristické koleji návštěvníkům u příležitosti 4. výročí úmrtí Václava Havla, které připadlo 
na pátek 18. prosince. Smyslem výstavy fotografií není dokumentovat historické události, ale uctít 
výjimečného člověka. 
 „Kromě Piaristické koleje mohou návštěvníci zavítat i do sklepení litomyšlského zámku, kde je 
k vidění Srdce pro Václava Havla. Na jeho restaurování při instalaci v Litomyšli v roce 2012 se podíleli 
právě naši restaurátoři z Ateliéru restaurování uměleckých děl na papíru,“ dodala tajemnice fakulty. 
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